

## QUESITI

**OGGETTO:** Procedura aperta per l'affidamento del servizio di raccolta, trasporto e smaltimento finale dei rifiuti speciali pericolosi e non, carcasse e rifiuti di origine animale prodotti nelle diverse strutture universitarie – CIG 73538561F3

QUESITO N. 1)

DOMANDA

In riferimento alla procedura aperta per l'affidamento del servizio di raccolta, trasporto e smaltimento finale dei rifiuti speciali pericolosi e non, carcasse e rifiuti di origine animale prodotti nelle diverse strutture universitarie – CIG 73538561F3 vi chiediamo:

- 1) un elenco dei codici CER oggetto di gara in quanto non rilevato tra i documenti scaricabili;
- 2) se bisogna eseguire un sopralluogo obbligatorio nelle Vs. strutture interessate al servizio e in caso di risposta affermativa se bisogna effettuarlo in tutte o solo nelle principali e quali sono quest'ultime.

RISPOSTA

Con riferimento alla domanda di cui al punto 1) si fa presente che l'elenco dei CER è inserito nel Capitolato Speciale d'Appalto, pag. 8 (**Parte II – Capitolato tecnico. Art. 1-Tipologia, quantità e prezzi unitari**);

Con riferimento alla domanda di cui al punto 2) si precisa che non è previsto sopralluogo.

QUESITO N. 2)

DOMANDA

Non viene indicato nei documenti di gara né la periodicità di chiamata per il ritiro dei rifiuti, né le quantità per i rifiuti da ritirare.

RISPOSTA

La periodicità di chiamata per il ritiro dei rifiuti è indicata a pag. 9 – **Paragrafo 2.1** del Capitolato Speciale d'Appalto.

La quantità (Kg) presunta stimata prodotta dalle diverse strutture universitarie è indicata a pag. 8 **Art. 1 – Tipologie, quantità e prezzi unitari** del Capitolato Speciale d'Appalto.